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Kuga na Dunaju. — Lansko leto, ko je v ladiji 
razsajala kuga, šlo je več avstrijskih zdravnikov tja, da pro­
učujejo to strašno bolezen. A namesto, da bi bili delali svoje 
študije v Indiji in tamkaj delali svoje eksperimente, katerih 
namen je, najti zdravilo proti kugi, prinesli so kužni strup s 
seboj v Evropo, ga tu umetno pomnoževali in ž njim delali 
svoje poskuse na živalih. To se je na Dunaju strašno ma­
ščevalo. Dunajski zdravnik dr. Mtiller je bil prinesel iz Indije 
kužnega strupa in delal ž njim v občni bolnici svoje poskuse. 
Minole dni je bolnični sluga Barisch nakrat za kugo obolel 
in umrl. To je obudilo nepopisen strah po vsem Dunaju in 
tudi v druzih krajih, kajti z Barischem je prišlo več druzih 
oseb v dotiko In strah ni bil neopravičen, kajti Barisch je 
okužil prej imenovanega zdravnika dr. Milllerja, kateri je v 
nedeljo za kugo umrl, in več druzih moških in žensk. Oblastva 
so takoj odredila vse potrebne varnostne priprave tako, da je 
opravičeno upanje, da se kuga ne razširi. 

— Javna dražba Zolovega pohištva ki se je vršila 
v torek popoludne v Eue de Bruxelles v Parizu je privabila 
okoli 500 radovednežev in licitantov. V veži Zolove palače je 
bilo pripravljeno vse ono pohištvo, ki naj bi se prodalo za 
30.000 frankov. Tu so bili prekrasni kipi, reliefi, pohištvo 
a la Louis XV., japonske umetnine, biljard, starogrški stebri, 
marmorni sarkofagi in priprosta miza iz orehovine. Licitacija 
se je začela z mizo. Izklicalec je začel: „Miza iz orehovine, 
rujavo pobarvana, 100 frankov" ! Nekdo je ponudil 120 frankov 
k prvemu in drugemu. Založnik Zolovih romanov, F a s q u e 11 e 
pa je zaklical: „Jaz dam 32.000 frankov"! S tem je bila 
licitacija završena. Za ostali tisočak pa se bo dražba v so­
boto nadaljevala. 

— Morilec cesarice Elizabete. O preiskavi proti 
Lucheniju se poroča: Drž, pravnik in preiskovalni sodnik ima 
vse polno dela. Od vseh stranij sveta prihaja ogromno brzojavk, 
a mednarodno redarstvo ima ravvo tako veliko dela z dolgimi 
izkazi in opisi; tudi dopisovanje z Dunajem je zelo obsežno. 
Po kazenskem opravilniku se morajo obtožencu pred razpravo 
predložiti vsi oni spisi, ki se njega tičejo. Najdalje v 20 dneh 
mora biti preiskava končana. Morilcu ne dajo citati ne pisem, 
ne časnikov. Proti Lncheniju se porabljajo zakoni najstrožje, 
V prvi polovici novembra pride pied poroto. V preiskavi so 
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udi naslednji njegovi sokrivci: Martinelli, ki je napravil ročaj 

za pilo, s katero je Lucheni umoril cesarico, Siva, imenovan 
Salvi, ki je priznal, da je vedel, kaj je Lucheni nameraval, 

. ter Galducci, Eomboli in Gino, kateri so javno hvalili Luche-
nijev zločin. Eazven teh je bilo prijetih še več druzih anar­
histov. Eazprava se bo vršila v navadni porotni dvorani. 

— Princesinja zaprta kot sleparica. Šanzonetka 
princesinja Trubetzkoi je bila radi različnih sleparij, katere 
je izvršila v Londonu, Amsterdamu in Eimu, izkana že dolgo 
časa s tiralnico V Benetkah so jo radi ponareditve javne 
listine zaprli. Ko je prestala kazen je prišla v Berolin in tu 
so jo v nekem hotelu zaprli. V policijski ječi pa se je prin­
cesinja s trakom svojega krila obesila. Princesinja Trubetzkoi 
je živela že veČ let ločena od svojega moža, ki se je seznanil 
z njo v nekem specijalitnem gledališču v Odesi. 

— Pol milijona bankovcev. Minolo zimo so zaprli 
vrhovnega faktorja berolin-ke državne tiŝ karae Hugo Griiaen-
thal, ker je dal bankovcev za 250 000 mark v javnost, dasi 
so bili nerabni. Sedaj pa se je dognalo izdanih za /̂g ^̂ ^̂ " 
jona nerabnih mark. Griinenthal se je izjavil, da je to resnica, 
a da ni sam krivec. 


